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Роман
Мукомела

Ігорович
Народився Роман Ігорович в родині Жанни та Ігоря 
Мукомелів 20 жовтня 1988 року. Навчався Роман у 
Хмельницькому навчально-виховному комплексі № 2. 
Після школи закінчив Хмельницький технологічний 
університет, за фахом юрист.

  Пішов Роман захищати країну ще у 2014 році. Після закінчення контракту в 
2021 році хотів піти у військову частину до безпілотчиків, або стати слідчим, 
навіть тести здав у МВС. Був дуже виважений і педантичний, їхав з 
документами у Сєвєродонецьк влаштовуватись на роботу в поліцію, але 23 
лютого 2022 року подзвонили з військової частини, викликали, чи сам вирішив 
йти далі служити, бо в повітрі вже відчувалась війна. Невідомо... 25 лютого 
приїхав у Хмельницький, привіз із Луганська дружину із доньками і пішов у 
героїчний 8-й полк, хоч обіцяв, що вже більше не піде служити. Роман розумів, 
що в час великих випробувань, кожен має бути на своєму місці і здобувати 
важку перемогу.  
  За характером Роман Ігорович був добрий, веселий, чуйний, спокійний, 
уважний. Чорнява Інеса при першій зустрічі глянула йому у вічі і зрозуміла, що 
він її, що він той, за ким надійно і затишно. Так і ділили любов: син, свекруха і 
невістка. Це була тиха і красива людська любов. «Усе буде добре, трішки 
почекай. Ми переможемо. Буде важко, але переможемо, ви тільки вірте!» – 
заспокоював Роман з фронту кожного, бо розумів їхні недоспані ночі й тривогу.
    У той, не сонячний день, 13 березня 2022 року, Роман їхав із побратимами із 
завдання під Києвом, Поліського району і їхня машина наїхала на розтяжку. 
Вічність розділила хороброго сина, воїна, батька з його родиною, з його 
Україною… «Ми переможемо!», – слова Романа звучать у серці кожного і 
кожен має пам’ятати, якою ціною нам дається свобода і яка ціна незалежності 
України. 
   Указом Президента «за особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті 
державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність 
військовій присязі Роман Ігорович Мукомела – сержант, нагороджений орденом 
«За мужність» ІІІ ступеня. 
  Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року присвоєно звання 
«Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади» за 
особисту мужність та героїзм під час захисту державного суверенітету та 
територіальної цілісності України.


